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Grace a sa maitrise du moteur . l
electrique  asynchrone et

®

I'aéraulique, ZIEHL-ABEGG FMV il Gl
commercialise une large gamme de ventila- | e
teurs et de moteurs électriqgues adaptée aux | G et
besoins de ses clients. o g e o
ZIEHL-ABEGG FMV fournit principalement il b g
une gamme de ventilateurs hélicoides de Sy ":,.*::"zm”;“*"‘

@ 145mm & & 1400mm (version ATEX sur - N

demande), une gamme de ventilateurs
centrifuges de @ 190mm a @ 1120mm et
une gamme de ventilateur tangentiels.
ZIEHL-ABEGG FMV offre également une '
gamme de régulateurs de vitesse électroni-
ques allant jusqu'a 80 A.

Afin de vous apporter une efficacité
optimale, l'organisation  interne
ZIEHL-ABEGG FMV s'appuie sur
certification ISO 9001:2000 depuis 1997.
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Thanks to its knowledge of the =S=
asynchronous electrical motor and =S
aerodynamics, the ZIEHL-ABEGG
FMV company markets an important r
of fans and electrical motors adapte
customers’ requirements. :

ZIEHL-ABEGG FMV mainly vides
range of axial fans from & 1_45!3'3?_7 '

2 1400mm (explosion-proof version
demand), a range of centrifugal fans |
£ 200mm up to & 1120mm and a cro
flow fans range. ZIEHL-ABEGG FMV o

as well a range of electronic speed
tors up to 80 Amps.

In order to bring an optimal effectiven:
EGG FMV follows an
certified  organisation
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Copyright © Ziehl-Abegg FMV 2008
ZIEHL-ABEGG FMV réserve les droits d'auteur de ce catalogue dans son intégralité. Ce catalogue est desting & un usage personnel, il e
#crit Le contenu de ce catalogue ne peut pas éfre publié, méme partiellement. ZIEHL-ABEGG FMV se réserve le droit de faire tous
préalable. L'information et les données contenues dans ce catalogue ont &té compilées au mieux. La responsabilité de vérifier |'adéguation
appartient & 'utilisateur. La vente des produits de ce catalogue est soumise au respect de |a notice d'utilisation des produits ZIEHL- ABEGG FMV n" 0302
générales de ventes. Ces documents sont consultables sur notre site Intemet : www.ziehl-abegg.fr

es produits de ce calalogua
1 & |application de nos conditions

ZIEHL-ABEGG FMYV reserves the copyright of this catalogue in its entirety, This catalogue is meant for your own use only, and must not be forwarded to third parties without our written consent.
The contents of this catalogue. including parts thereof, may not be published. ZIEHL-ABEGG FMV reserves the right fo make any technical specification changes without prior notice. The infor-
mation and data contained within this catalogue have been compited to the best of our ability. The responsibilify for checking the suitabifity and correct application of the products shown in this
catalogue remains with the user The sale of the products of this catalogue is subjected to the respect of instruction for use notes of ZIEHL-ABEGG FMV's products n® 030252 and to our general
terms and conditions apply. Those di are ilable for itation on our ite: www ziehl-abegg fr
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VENTILATEURS HELICE COMPOSITE - COMPOSITE IMPELLER FANS

Description - Description

Grace aux possibilités offertes par les demiéres technologies dans le l .
domaine de l'injection de matiéres plastiques techniques, nos services
Recherche et Développement ont congu des profils de pales optimises

et performants.

Par ailleurs, les excellentes caractéristiques des matériaux utilisés pour la fabri-
cation de nos hélices composites nous permettent d'obtenir d& trés bonnes per-
formances aéraulique et acoustique et une fiabilité equivalente a celle des
helices métalliques.

Les gammes de ventilateurs CompAir EFFICIENCY, CompAir DYNAMIC, VIP,
VIL, ProAir, Silensix et Sil Air sont disponibles dans les deux sens de flux d'air.
Gréace a notre savoir-faire et a notre maitrise dans les domaines de |'aéraulique
de |'acoustique et du moteur électrique, nous sommes En mesure de concevoir
pour vous des solutions complétes et sur mesure de ventilateurs a hélice compo-
site. Faites-nous part de vos projets |

Application - Application

Marches. Exemples d'applcations
Markets Applications examples

Thanks to the possibiliies offered by last technologies in the field of %
the technical plastic infection, our Research and Development "l
department could conceive optimized and high-performance profiles

of blades.

On the top of that, the excellent characteristics of materials used for the
manufacture of our composite propellers enable us to obtain very good aero-
dynamics and acoustics performances and an equivalent reliability to the
metallic impellers.

Both airflow directions are available on following fans' ranges: CompAir
EFFICIENCY, CompAir DYNAMIC, VIP, VIL, ProAir, Silensix and Sil Air.
Thanks to our know-how and to our perfect command of the aerodynamic,
acoustic, and electrical fields, we are able to conceive for you complete
solutions and tailor made composite impeller fans.

Contact us for your projects!

“ProAir  Ventll  Sllensix  Sil Ar

Evaporataur ghambre froide
Cold-storage room

tors / Unit coolers

Condensers and condensing units

COMMERCIAL &

INDUSTRIAL Ventilateur de toiture
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VENTILATEURS HELICE COMPOSITE - COMPOSITE IMPELLER FANS

CompAir EFFICIENCY CompAir DYNAMIC

1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000
(m3h) (mdrh)
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VENTILATEURS HELICE COMPOSITE - COMPOSITE IMPELLER FANS

Compact VD IA Compact VIP

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000  B000 9000 10000 11000
{maih)
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VENTILATEURS HELICE COMPOSITE - COMPOSITE IMPELLER FANS

Compact VIL Compact ProAir

10000 12000 14000 16000 18000
{mah)
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VENTILATEURS HELICE COMPOSITE - COMPOSITE IMPELLER FANS

Compact Ventil TUBULAIRE Compact Ventil MURAL
]
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VENTILATEURS HELICE COMPOSITE - COMPOSITE IMPELLER FANS

SILENSIX SIL’AIR

ZIEHL-ABEGG
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VENTILATEURS MOYENNE PRESSION - MEDIUM PRESSURE FANS

Description - Description

ZIEHL-ABEGG FMV vous propose aujourd'hui la gamme de v
teurs moyenne pression MAXvent afin de répondre & vos
specifiques en terme de performance aéraulique, de faible

sonore et de largeur de gamme.

Fabriquée & partir de moteurs normalisés depuis fort longte
ventilateurs moyenne pression MAXvent est désormais
moteurs ZIEHL-ABEGG FMV, particuliérement adaptés a la

Grice a notre savoir-faire dans les domaines du mao
conception de ventilateurs, nous avons optimisé son d
garantir la qualité et |a fiabilité des ventilateurs de la ga
Les ventilateurs MAXvent sont construits en version
en virole longue. Notre experience de spécialistes
vous des constructions parfaitement adaptées a
collaborer avec vos services techniques pour défin

MAXvent dans votre machine ou dans votre process.

C’est notre métier, confiez-nous vos projets !

la gamme des
ble avec les

rique et de la

‘et pouvons vous

1AXvent.

en virole courte ou

rmet d'etudier pour
=5, Mous pouvons

illeure fagon d'intégrer

In order to meet your specific requirems
performance, of low noise

ZIEHL-ABEGG FMV
pressure fans range.

Produced with

long time, the MAXvent medium

with ZIEHL-ABEGG FMV's electncal
ion.

elds of electric motors and of fan design,

guarantee the quality and the reliability of the

built either in short casing version or in long casing
f specialists enables us to study for you the specific
adapted to your requirements. We can collaborate
with your engineering departments to define the best way of integrating

mum into your machine or your process.
.:'%}ﬂ&spedaﬁsts. Trust us for projects!

;, congélateurs a spirale, soufflants, radiateurs, refroidisseur

v
e W e Tl
I HOm: 4800 up to 30500 m’h Upto 330 Pa E —\-'_ _—aj - \f_
900mm 7800 up to 55600 m/h Upto 460 Pa 5 \ v J
_ 1250mm 25800 ;lpto 133000 m3rh_ - Up t:azn: T\f — ,j— _—q_
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Diamétre : B 315mma @ 1400 mm l l Diameter: @ 315 mm up to @ 1400 mm = /L=
Plage débit/pression : Débit : 800 & 133 000 mh (50Hz) Airflow/Pressure range:  Airflow: 800 up to 133 000 m'/h (50Hz) 'Alﬂ
Pression Statique : jusqu'a 1020 Pa Static Pressure: up to 1020 Pa
Motorisation : Moteurs asynchrones & rotor intérieur normalisés (IEC), Motorisation: Standard asynchronous internal rotor motors (IEC),
a carcasse aluminium ou fonte (aluminium jusqu'a la with aluminium or cast iron housing (aluminium up to
hauteur d'axe moteur 160 et fonte au-dessus). 160 motar frame and cast iron above).
Construction B3, IP55, (;Eam F disponibles en triphasé B3 construction, 1P55 and class F insulation with PTC
230/400V 50Hz jusqu'a 3kW et 400V (A) au-dela avec thermisters. _
protection par thermistances PTC. Available in three-phased 2300400V 50Hz untl 3kW
Disponibles suivant le diameétre en 2 péles, 4 poles, 6 and 400V (4) above and according to the fan diameter
poles, 8 poles ou 2 vitesses, in 2 4, 6 8poles or 2 speeds.
Sur demande : moteur spécifique ZIEHL-ABEGG FMV On demand: ZIEHL-ABEGG FMV's specific motor
Hélice : Hélice & calage variable & 'arrét & pales et moyeu en Impeller: impellers with changeable pitch angle made of die-
alliage d'aluminium injecté ou & pales composite et casted aluminium alloy blades and hub or composite
moyeu en alliage d'aluminium injecté. blades and die-casted aluminium alloy hub
Construction : Disponible en version virole courte et virole longue en Construction: Available in short and long casing, with galvanized
acier galvanisé a froid ou a chaud. ' sheet steel or hot galvanized sfeel.
Boite & bornes extérieure en option. External terminal box in opton,
Température d'utilisation : - 30°C & + 40°C, au-dela nous consulter. Running temperature: - 30°C up to + 40°C, contact us for other range.
Avantages : Personnalisation de ['intégration du ventilateur Advantages: Customization of the fan integration
Moteurs normalisés ou gamme ZIEHL-ABEGG FMV Standard motors or ZIEHL-ABEGG FMV range
Construction spréaaie pour environnements agressifs Special construction for aggressive environments
Largeur de gamme imporiante Large range
(Pa) Pression Statique
Static Pressure
1100 |
1050
1000
950
900
850
800
750
700 |
650
600 :
550
500 00 400
450
400
350 00 @ 1000
300 520
250 %
2 80U
200 270
150 &30
100 2
50
0
0 10000 20000 30000 40000 50000 60000 70000 80000 90000 100000 110000 420000 130000 140000
(m3/h)

ZIEHL- ABEGG.

Francaise de Maotaventilateurs FMY



VENTILATEURS HELICE METALLIQUE - METALLIC IMPELLER FANS

Description - Description

Depuis 1968, Ziehl-Abegg FMV concoit des ventilateurs & hélices l .
métalliques, Fort de cette expérience acquise depuis plus de 40 ans,

notre service Recherche et Développement optimise sans cesse les

profils de pales et crée ainsi des ventilateurs toujours plus performants.

Motre conception est éprouvée depuis longtemps. C'est paufgquoi nous vous
offrons une fiabilité incomparable sur I'ensemble de notre gamme. Elle est princi-
palement basée sur un assemblage par rivets de pales en aluminium et de croi-
sillon en acier specialement choisis pour leurs caracteristigues mecaniques.

Les gammes de ventilateurs PWR, PA-PB, PL-PR, PAG-AGRIS, et 5P sont
disponibles dans les deux sens de flux d'air,

Grace a notre savoir-faire et a notre maitrise dans les domaines de |'aéraulique
de I'acoustique et du moteur électrique, nous sommes &n mesure de concevoir
pour vous des solutions complétes et sur mesure de ventilateurs a hélice métalli-
ques. Faites-nous part de vos projets |

Application - Application

Since 1968, Ziehl-Abegg FMV designs metallic impeller fans. SN
Boosted by this experence gained for more than 40 years, our "=alm=
Research and Development department is unceasingly optimizing

the blade profile and thus always creating more efficient fans.

Our design is tested for a long time. This is the reason why we offer an in-
comparable reliability to yau on our complete range. It is mainly based on the
riveting of aluminium blades and steel crosspiece especially selected for their
mechanical charactenstics.

Both airflow directions are available on following fans’ ranges: PWR, PA -PB,
PL -PR, PAG -AGRIS, and 5P.

Thanks to our knew-how and to our perfect command of the aerodynamic,
acoustic, and electrcal fields, we are able to conceive for you complete
solutions and tailor made metallic impefler fans.

Contact us for your projects!

INDUSTRIEL Cold-

COMMERCIAL &
WS

..... - - — E = - - — 3 - — _
PL-PR | PAG | AGRIS 6P | CENTRIX
v
Condenseurs & groupe de condensation J J
Roof-top units. Heat Pumps / Chillers v
Refrodisseurs de ligulde, Echangeur alr / liguide hau
Liquid chillers, High temperature ainliquid heat |
Générateur & _Aéroﬂ'_narrns N N |
Commercial and do e
Refroldissement et
Process cooling
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VENTILATEURS HELICE METALLIQUE - METALLIC IMPELLER FANS

4000 G000 8000 10000 12000 14000 16000 13000 20000 22000 24000 26000 28000 30000 32000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 22000 24000 26000 28000 30000 32000
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VENTILATEURS HELICE METALLIQUE - METALLIC IMPELLER FANS

PAG-AGRIS

ZIEHL-ABEGG
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VENTILATEURS HELICE METALLIQUE - METALLIC IMPELLER FANS

CENTRIX
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COMPOSANTS - COMPONENTS

Shaded Pole * 98 MN-TN * 98 MF-TF *
]

) utilisation impérative dans le flux d’air d’un ventilateur - imperative use into a fan’s airflow

ZIEHL-ABEGG
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COMPOSANTS - COMPONENTS

P m %0 W R0 e 100 WM IR0 i e
=
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES

Régulateurs - controllers | Grilles - Guards

Volets - shutters Plaque carrée - Square plate

motralec

4 rue Lavoisier . ZA Lavoisier . 95223 HERBLAY CEDEX ZIEHL-ABEGG
Tel. : 01.39.97.65.10 / Fax. : 01.39.97.68.48 Francaise de Mctovenciarsurs FV
Demande de prix / e-mail : service-commercial@motralec.com

www.motralec.com




